
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Sumbersari 1 

Kelas / Semester : 1 (satu) / 2 (dua) 

Tema : 8 ( Peristiwa Alam ) 

Topik  : mengenal musim penghujan  kemarau dan upaya menghadapinya 

Pembelajaran  ke : 5 

Waktu : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati gambar siswa mampu menyebutkan ciri musim kemarau 

2. Melalui kegiatan mengamati gambar siswa mampu menyebutkan ciri musim penghujan 

3. Melalui tanya jawab siswa mampu menjelaskan upaya menghadapi musim kemarau dan 

penghujan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dilanjutkan berdoa 

b. Guru mengecek kehadiran siswa 

c. Guru menyiapkan peserta didik secara psikis dan fisik untuk mengikuti pembelajaran dengan ice breaking ( 

kuis /menyanyi) 

d. Guru mengajukan pertanyaan dengan mengaitkan kompetensi yang sudah dipelajari dan dikembangkan 

sebelumnya 

e. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai 

2. Kegiatan Inti 

a. Secara berkelompok peserta didik mengamati  gambar - gambar suasana musim 

kemarau dan musim penghujan 

b. Peserta didik mengelompokkan gambar-gambar antara musim kemarau dan musim 

penghujan 

c. Peserta didik memajang hasil pengelompokannya dan diamati oleh kelompok lain. 

d. Kelompok lain menanggapi hasil pajangan 

e. Peserta Didik Bersama guru berdiskusi / tanya jawab tentang upaya menjaga Kesehatan 

di musim kemarau dan penghujan 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terhadap proses kegiatan yang sudah dilaksanakan  

b. Guru bersama peserta didik memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 

c. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 
d. Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran 

e. Doa penutup dan salam 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

     1. Penilaian sikap : Pengamatan selama proses 

     2. Penilaian pengetahuan : Tes Lisan dikte 

         Alat Evaluasi Pengetahuan 

        Tulislah jawaban pertanyaan dengan singkat dan benar 

1. Sebutkan 2 ciri musim penghujan 

2. Sebutkan 2 ciri musim kemarau 

3. Apa yang harus kita lakukan dalam menjaga kesehatan di musim penghujan? 

4. Apa yang harus kita lakukan dalam menjaga kesehatan di musim kemarau? 

3. Penilaian keterampilan : Pengamatan selama proses 
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